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YBaxaemriti Jleonun! Kpome TpaBhl (JincTa 6pyCHUKYM) KOHEYHO, MOXKHO YIIOTPEOISITE U ATOAH. B
IIPOLIIBIN pa3 g yKe MKcal, YTO IPY HaJIM4ui B MOUYEBOM IIy3bIpe 3MUIMCTOCTOMUYECKON TPYOKH
BCerga OymeT MmoamepKuBaThCS XPOHUYECKUHN BOCTIAUTENIbHEIN mpotiecc. [ToaTomy Bamr yposor
MOJIKeH PaclKcaTh IPHUEeM YPOCEIITHKOB B TeYEHNE MIUTEIbHOTO BpeMeHu. Heo6xoouMo ofuH pa3 B
MecsIl caaBaTh oOImMi aHanu3 Mouyu. YTo Kacaetcs XITH, To Heo6xomuMo 3HATh YPOBEHD
KpeaTHHWHA, MOYEeBUHEIL. [[03H JIEKapCTB, HEOOXOOUMEIX IIPU JaHHOM 3a001eBaHUM, HO
IPOTUBOIIOKa3aHHEIX ITpu XITH, mpocTo Hago yMeHbUIUTE BABoe. [Iumute, JleoHus, ecnu OyayT ele
BOIIPOCHI.



